
 
Ortsbeirat  Lauter 

 

Protokoll   der  Ortsbeiratssitzung  vom   21. 09. 2012 

 
Tagesordnung: 

 

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

2. Information über die Ausschusssitzungen der Stadt Laubach 

    hier: Lauter betreffende Tagesordnungspunkte  

 

3. Vorschlag zur Ernennung eines Ortsgerichtsschöffen 

 

4. Vorbereitung der Bürgerversammlung am 26.10.2012 

  

5. Mitteilungen und Anfragen   

 

6. Verschiedenes 

 

 

  

 

     gez.: H.-J. Becker         gez.: H.-J. Becker 
____________________          ____________________ 

Ortsvorsteher                                                                                                                                                  Schriftführer 
 

 

 

 

      

Ortsbeirat Anwesend Entschuldigt Protokoll Nr.: VI / 2012 

Herr H.-J. Becker X  Datum: 21.09.2012 

Herr Peter Weigand X  Ort:  Gaststätte - Lautertalhalle 

Herr K.-A. Schmidt X  Ortsbegehung: ---  

Herr Carlo Heres  X Sitzungsbeginn:      20:00 Uhr 

Frau Hannelore Lindner  X Sitzungsende:      20:50 Uhr 

Herr Oliver Meermann  X Schriftführer:   H.-J. Becker 

Herr Michael Groß X   
Herr Andreas Beinl  X 
Herr Holger Adolf  X 
Ferner sind erschienen:  Stadtverordneter Helmut Eisenfeller  
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Top 1:  Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

Ortsvorsteher H.-J. Becker begrüßt die Ortsbeiratsmitglieder von Lauter und einige 

Zuhörer zur 6. Ortsbeiratssitzung im Jahr 2012 in der Gaststätte der Lautertalhalle. 

 

Die Einladung zur Sitzung ist fristgerecht erfolgt. Sie ist den Ortsbeiratsmitgliedern 

elektronisch per e-mail zugestellt worden.   Zum Protokoll der letzten Ortsbeiratssitzung 

werden aus der Versammlung keine Fragen, Einwände oder Änderungen erhoben. Die 

Tagesordnung wird einstimmig um den neuen Tagesordnungspunkt 3 erweitert. 

 

>>> Die Versammlung ist nicht beschlussfähig <<< 

                 

Top 2:  Informationen über die Ausschusssitzungen der Stadt Laubach 

 hier: Lauter betreffende Tagesordnungspunkte 

Zum Tagesordnungspunkt „2“ sind für den Ortsbeirat von Lauter keine relevanten 

Themen weiterzugeben. 

   

Top 3: Vorschlag zur Ernennung eines Ortsgerichtsschöffen 

 

 Die Notwendigkeit war den Ortsbeiratsmitgliedern seit einiger Zeit bekannt. Im Vorfeld 

wurden einige Personen befragt. Herr Burkhard Letz hat seine Bereitschaft erklärt. Die 

anwesenden Ortsbeiratsmitglieder schlagen ihn deshalb der Stadtverordnetenversammlung 

Laubach zur Wahl vor. 

 

Top 4: Vorbereitung der Bürgerversammlung  

            Anlässlich der geplanten Bürgerversammlung wird die Firma Iterra über die geplanten  

           Windkraftanlagen im Grenzgebiet Weickartshain/Lauter berichten. 

           weiter Themen: Informationen zum Stand der Dorfladenplanung, Möglichkeit der         

           Übernahme von Pflege- und Instandhaltungsaufgaben durch Dorfgemeinschaften oder      

           Gruppen, ZID, Geschenkgutscheine für freiwillige Leistungen( Ehrenmal) 

 

Top 5: Mitteilungen und Anfragen  

 Der Lampenaustausch im Mühlweg soll erfolgen. – Fußweg zur Lautertalhalle 

 

Top 6: Verschiedenes   

           Termine:  26.10.2012, 19:30 Uhr, Bürgerversammlung Lautertalhalle 

                            23.11.2012, 19:30 Uhr, Ortsbeiratssitzung mit Imbiss, Gaststätte Pitz – Bitte bei 

mir anmelden! 

 

   

 

    

  

   

 

         

                         Sitzungsende: 21:50 Uhr  

        

         


